

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广西版 | 第331期 | 2025年1月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 《转法轮》首发式30周年 全球发行50语种译本

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行 30 周年。这本书 1995 年在中国公开发行人后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，在全世界已经被翻译成 50 种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

1995 年 1 月 4 日，法轮功创始人李洪志先生的主要著作《转法轮》在中国出版发行。隔年 1 月，

《转法轮》名列北京市的畅销书排行榜。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理而成，用通俗易懂的语言阐述“真、善、忍”最高法理，让各行各业各阶层的人都可以从中受益，使他们达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过 1 亿人身心受益。



据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界被翻译成 50 种文字。◇

## 从畏罪潜逃八年到主动自首的巨大改变

【明慧网】【明慧网】没有修炼法轮功前，年轻人朱仁（化名）犯下严重刑事案件畏罪潜逃；修炼后，他战胜自己主动投案自首。那么他是如何做到的呢？

朱仁（化名），男，1974 年 2 月生。1992 年 18 岁时他在新疆犯了严重的刑事案后一直畏罪潜逃。到了 1997 年他开始接触到了法轮大法，通读了《转法轮》后，决定开始修炼。慢慢的，他发现自己的关节炎在不知不觉中好了，思想品质在不断的提高，境界在不断的升华。朱仁开始反思自己过去犯下的严重案件，开始懊悔。

2000 年 3 月份的一天，朱仁去北京依法上访，为大法鸣冤，在天安门广场被执勤武警绑架到前门派出所，并被殴打，关了几个小时后才放出。

2000 年 4 月份的时候，经过激烈的思想较量，朱仁决定去新疆



自首。在回家途中被临海国安询问他修炼法轮功情况时，他主动向国安人员自首了自己八年前的刑事案件，心甘情愿的坦白以前所犯下的罪孽，真心乐意接受应有的处罚。法院考虑到他有自首情节，从轻处罚，然后他就被判了十年有期徒刑，在新疆服刑。在服刑期间朱仁无怨无悔兢兢业业劳动，获得减刑两年八个月，到了 2007 年，他刑满提前释放。

他从此自食其力，搞个体经

营，从事正当行业，在经营中他按照《转法轮》这本书中的法理约束自己，在遇到客户多给钱时都如数归还。

2009 年的时候，他 78 岁的老父亲因为肺结核复发，咯血半个月，吐血一周，医院诊断只有三天寿命。于是他教父亲每天诚念“法轮大法好”，让他看神韵晚会光碟，陪了他三天三夜，尽自己的孝心善待父亲。他父亲吐血咯血症状慢慢好转，吐血慢慢变少，一周后无血，半个月身体就恢复了健康。可以正常的从事体力劳动，去医院复查，拍片显示肺部已经无病变，他父亲的身体一直很好。

从朱仁的亲身经历中可以看出，是《转法轮》这本书改变了他，让他从一个想方设法躲避处罚变成了一个甘心情愿面对罪孽的青年人，从此变成了一个按真善忍标准要求自己做一个人，真是难能可贵。这是法轮大法的威力。◇

# 南宁市公安局原常务副局长程文科遭恶报被查

【明慧网】中共官场上各地官员落马如潮，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。近日又传出广西钦州和南宁公安局副局长遭恶报分别被查。

细细一查，他们几乎都曾执行中共的命令，迫害过法轮功学员，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 一、广西南宁市公安局原常务副局长程文科遭恶报被查

二零二四年四月二十八日广西壮族自治区消息，广西壮族自治区南宁市公安局原常务副局长程文科涉嫌严重违法被查。

程文科，一九六一年七月生，壮族，广西扶绥人。主要履历：曾任广西崇左市公安局副局长；二零一四年九月至二零二一年七月，任广西南宁市公安局党委副书记、副局长、常务副局长。期间，程文科追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是程文科任任广西南宁市公安局党委副书记、副局长、常务副局长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零二零年九月十七日，南宁市法轮功学员周秋莉女士当天未能如期回家，第二天南宁市朝阳派出所电话其前夫及家人，要求他



们到派出所签字保释。家属到后，向警方要看需签字的文件。警方说文件一共有三份，但只有同意签字后才能看内容。面对这么荒唐的要求，家属坚持说，我们总得知道要签字的内容，不能糊里糊涂的就签字了。就这样，家属没签字，周女士也就没得到所谓“保释”。几天后，周秋莉的家人带着她的儿子再次到派出所求见，并告诉警方，周的儿子有精神病，领政府低保，母亲周秋莉是他的唯一监护人。警方说这些情况他们都知道，但是不能放人，也不允许见面。二零二一年一月十二日下午4时许，家人接到来自 0771-4929032 座机的电话，对方说她是南宁市江南区法院，周秋莉的事已于二零二一年一月六日立案，一周后开庭起诉。

◎二零二零年三月二十二日，南宁市长虹路法轮功学员吕博（与母亲付淑杰是建昌八家子人）家被十几个警察闯入，非法抄家，警察非法抄走大法书、电脑、手机、真相资料、钱币等很多物品。当天在家中被绑架走的有吕博、付淑杰、甘永莲、莫利娟四名法轮功学员。莫利娟和甘永莲家均被非法抄家，后来回家。吕博和母亲付淑杰几天后也回家，但警察日夜看守

在门口，不让自由出门，不让接触外界。二零二零年七月六日，吕博，付淑杰，甘永莲，莫利娟四人又被绑架到看守所。吕博与母亲付淑杰，二零二一年三月被非法开庭；吕博被非法判刑十个月，付淑杰被非法判刑一年。

◎二零二零年九月七日据悉，南宁市有的国保公安对南宁市法轮功学员进行暗中跟踪监视，有时在学员的住家周围秘密监视生活，有时秘密跟踪学员上班的行程，用这种方式了解学员的信息和学员之间的交往。有的是长期多年的跟踪监视，当有上级有迫害命令时，就对相关的学员进行迫害。

◎法轮功学员邓容芳，时年63岁，原广西防城港市港务局机电处工程师。二零二零年七月上旬，邓容芳在广西南宁市被警察绑架，当时被劫回防城港市，非法拘留五天。二零二一年七月，邓容芳被秘密非法判七年半，被劫持到南宁女子监狱。

◎广西南宁市34岁法轮功学员李善如，于二零二零年一月十六日在出租屋被南宁市高新区派出所警察入室抄家、绑架。在派出所遭警察拳打脚踢折磨后，被关押在南宁市看守所37天闯出，被迫流离失所。◇

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”



## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

